
результаты анкетирования <<удовлетворенпость студепта результатами

ОП <<ФизичJi:Ж}?;ра и спорD)Аналитический отчёт об УлЬ"r"r"ор"rr"о""" организацией ипрохождением практики об1.,lающимися выпускных курсов пообразовательной программе высшего образования (оп во) - бакалавриат:<<Физическая культура и спорт подготовлен на
результате проведения анкетирования, 

осЕове данЕых, полученных в

L{ель провеДённогО мониторинга: оценка уровня удовлетворенностистудентов
организацией и прохождением практики. В социологическом опросеr{аствов.tли 200 респондентов 57,5% -, из них: 66,6Yо МУЖчин, 33,4YоженщиЕ.
Распределение опрошецных по курсам выглядят следующим образом57,5 Yо- 4 курс;
16,5 О/о- 3 курс;
l3,5 О/о- 2 курс;
l2,5Yo- 1 курс.

Наиболее часто опрошенные проходят учебную (18,5%) ипроизводственную (45,5%) практики.
Таблица l. Виды ик

85% респондеЕтов укtrзали что проходили свою практику в школахАлматы.
На вопрос <<оцените, пожалуйста, свою методическую и теоретическуюподготовленность к прохождецию практики) ответы респондетоведилились сле щим об азом:

Респондентам было прелложено ответить на следуIощие вопросы:
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ответов
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все знания, полученные в 66,5 %

2 Знания, полученные в академии, пригодйлись
мне частично
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J Не оправдались совсем, я разочарован(а) всей
системой практики

Если ваши ожидания от практики не оправдzшись, то в чем, по-ваIцему,
ичиньI?l

оцените, пожалуйста, помощь методиста группы от академии с
тео еской и методической частью вашей ики

Как повлияло прохождение практики на ваIце решение в дальнейшем
вной школе?ботать в общеоб овательной или спо

Как вы считаете, достаточное ли коJIичество времени было выделено на
п

как вас приняли в школе? Оцените работу с вами методиста от базы
ки / школы ителя из ль

l низкии уровень организации практики со
стороны академии
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2 слабая абота методиста от академии 28,5 %
J низкий )ровень организации практики со
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обязанностям, редко
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контактиров€rл с

икантами

|з,5 %

J Я не зцаю своего методиста 9%

l положительно - я бы хотел работать в
дальнейшем по своей специальности

9|,5 %

2 отрицательно
специаJIьностью

я разочарован своей 8,5 уо

l времени на практику выделено достаточно,
так мы справились со всеми поставленными
задачами и успели адаптироваться к своей

оте п актиканта

8|,5 %

2 считаю, что вузу следует выделить больше
времени для прохождения практики для
повышения эффективности подготовки
специ€UIиста
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контакт с практикантами, практически не
помощиокaвывал методической

J денты были едоставлены сами себе 5,5 о^

каковы ваши впечатления от профессионализма специалистов по Mecтv
п хождения вами п актики в школе, спо ивной школе ия,гии

что вы испытываете и заве шении п актики?

ваша общая оценка данных оргаЕизации профессиональной практики по 100-балльной шкале:
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ессионаJIы своего дела

l5%

J считаю, что на базе практики работает много
слабых специаJlистов

4,5 Уо

1 творческий подъем, желание в даJIьнеишем
аботать по специаJIьности

7з%
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проанализировав результаты аllке.l,ироваtIия, можно сделатьследующие выводы:
щля бб,5 О/о Опрошенных студентов почти все знания, полrlенные вакадемии, пригодились при прохождении ,,рактики. 74% реЪпондетовдовольны местами практик и оправдались их ожид ания. 4l о/о ответовопрошенные жалуются на низкий уровень организации практики со сторонышколы (предприятия). s4 % опрй"нп"rх оЪ""."п" что, методисты от базыпрактик постоянно курируют практикантов и ок€вывают методическуюпомощБ, 80,5 уо рес''ондентов считают, что на базах практип" }uOoru*o,высококвЕ.лифицированные специЕlлисты, профессионаJIы своего дела. Послезавершения практики студенты (7ЗYо) испьlтали творческий подъем ижелание в да_пьнейшем работатЬ по специальн ости, 54,5 о/о из них оценилиорганизацию профессиональной практики на высоком уровне.Студентьт также внесли предложения по улучшению условийIrроведеншI проведениJ{ профессиональной практики, к которым можноотнести: стандартизациlI дневников, а .гакже оптимальнм организация

считаю,

специаJIисты,

практики
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расписания занятий, чтобы студентам было
производственную практику с тренировками.

На основе проведенного анiUIиза КАК рекомендует:

удобно совмещать

ежегодного анкетирования
удовлетворенности студентов

активнее
этапе

развивать
подготовки

- продолжить
студентов с целью

практику проведе}Iия
определения уровня

организацией и прохождением практики;
- заведующим выпускающим кафедрами

сотрудничество с социальЕыми партнерами на
специЕIлистов через организацию всех видов практик, проведение всlреч состудентами, экскурсий на предприrIтиях, расширять базы про"aдa*r", ua.*
видов практик;

заведующим выпускающим кафедрами в тесном взаимодействии с
работодателями рассмотреть профессиональные компетен ции подготовки
специ€rлистов-будущих участников рынка

Председатель комитета
по академическому качеству Агелеуова А.Т.


